

平成20年3月3日

各 位

会 社 名 株式会社サンケイビル 代表者名 取締役社長 中本 逸郎 (コード8809 東証・大証第1部) 問合せ先 常務執行役員 高 田 実 (TEL 03 - 3212 - 4000)

子会社設立に関するお知らせ

当社は、平成20年3月3日開催の取締役会において、下記のとおり、当社全額出資の子会社2社を設立することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

. 「株式会社サンケイビル投資顧問」について

1.子会社設立の理由

当社は、不動産ファンド事業の拡大・発展を図るとともに、投資家に対する責任体制とコンプライアンス体制の強化を目的に、金融商品取引法に則した投資顧問業を行なう当該子会社を設立いたします。

2.設立する子会社の概要

商 号 株式会社サンケイビル投資顧問

(英文表記 Sankei Building Investment Advisors Co., Ltd.)

設立年月日 平成20年4月1日

本 店 所 在 地 東京都千代田区大手町一丁目 6 番 1 号

代表者名 代表取締役社長 高田実

資 本 金 3,000万円

発行済株式数 600株

株 主 構 成 株式会社サンケイビル 100%

主な事業内容 金融商品取引法に基づく第二種金融商品取引業及び投資助言・代理業

等の不動産投資顧問業

決 算 期 3月31日

3.今後の見通し

当該子会社が連結業績に与える影響は軽微であります。

.「株式会社ブリーゼアーツ」について

1.子会社設立の理由

当社は、大阪西梅田において建設中の複合高層ビル「ブリーゼタワー」内に設ける、劇場型ホール「サンケイホールブリーゼ」を主な会場として実施する興行(舞台公演)の企画制作業務を行なうとともに、「サンケイホールブリーゼ」の賃貸営業業務、保守管理運営業務一切を委託する目的で当該子会社を設立いたします。かかる業務は、専門的な技能・ノウハウが必要で、独特の業務体系であることから、別会社と致します。

2. 設立する子会社の概要

商 号 株式会社ブリーゼアーツ

(英文表記 BREEZE ARTS Co., Ltd.)

設立年月日 平成20年4月1日

本店所在地 東京都千代田区大手町一丁目6番1号

代表者名 代表取締役社長 唐見博

資 本 金 5,000万円

発行済株式数 1,000株

株 主 構 成 株式会社サンケイビル 100%

主な事業内容サンケイホールブリーゼを主な会場とする興行の企画制作業務

サンケイホールブリーゼの賃貸営業業務、保守管理運営業務

決 算 期 3月31日

3.今後の見通し

当該子会社が連結業績に与える影響は軽微であります。

なお、「サンケイホールブリーゼ」の営業開始時期は平成20年11月を予定しております。

以上